
Μαζική κεντρική προεκλογική συγκέντρωση πραγματοποίησε τη
Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ-εκλογική
συνεργασία με ΕΕΚ και ανένταχτους αγωνιστές/ανένταχτες
αγωνίστριες.

Η συγκέντρωση, στην οποία τον τόνο έδινε η παρουσία της νεολαίας, έγινε στην οδό Πανεπιστημίου, στη
Βιβλιοθήκη, μπροστά από το κεντρικό εκλογικό περίπτερο του συνδυασμού.

Με τη λήξη της συγκέντρωσης, ακολούθησε πορεία στα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σε όλη τη διάρκεια της συγκέντρωσης, τους ομιλητές διέκοπταν
συνθήματα όπως:

«Εμπρός λαέ, τώρα μια γροθιά, γκρέμισε μνημόνια, νέα και παλιά»,

«Το μόνο χρέος που έχουμε εμείς, είναι το χρέος της ανατροπής»

 «Με καμιά κυβέρνηση δεν ξεπερνιέται η κρίση, στους
ταξικούς αγώνες η δική μας λύση»,

«Με την αριστερά της ανατροπής, για τις επαναστάσεις της νέας εποχής».

«Εμπρός λαέ, έξω απ΄ την ΕΕ»,

«Η ΕΕ δεν είναι το σπίτι των λαών, είναι το σφαγείο των καπιταλιστών»

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Παντελής Βαϊνάς, μέλος της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ και της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/vainas_140915antarsya.jpg
http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/antarsya-140915-725.jpg
http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/09/antarsya-proeklog-140915.jpg


Στη συνέχεια χαιρέτησε η Μαρία Ξιφαρά, συνδικαλίστρια από τις τράπεζες και υποψήφια στο ψηφοδέλτιο
της Β’ Αθήνας:

 

Ο ηθοποιός και ποιητής Γιώργος Ζιόβας απαγγέλλει –τραγικά επίκαιρο- ποίημα του Μπέρτολτ Μπρεχτ για
τους πρόσφυγες και τους μετανάστες:



 

 Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Αργυρή Ερωτοκρίτου, ειδικευόμενη γιατρός, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Στο βήμα ακολούθησε ο γραμματέας της Κ.Ε. του ΕΕΚ Σάββας Μιχαήλ, υποψήφιος στην Α’ Αθήνας:



 

Ακολούθησε η ομιλία του ιστορικού στελέχους της αριστεράς Χρήστου Μπίστη, μέλους της ΚΣΕ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ και υποψήφιου στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας:

Σύντομος χαιρετισμός του Σπύρου Κοντομάρη, συνδικαλιστή εργαζόμενου και υποψήφιου στη Β’ Αθήνας:



Παναγιώτης Σηφογεωργάκης, δημοσιογράφος και υποψήφιος στην Α’ Αθήνας:

Τελευταίος ομιλητής ο υποψήφιος στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας Κώστας Παπαδάκης, γνωστός από την
πολύχρονη θητεία του στη μαχόμενη κινηματική δικηγορία:



Ακολούθησε διαδήλωση στα γραφεία της Ε.Ε.:


